

住建部重申

坚持房地产调控力度不放松

新华社北京5月19日电(记者王优玲)记者19日从住房城乡建设部获悉,针对近期部分城市房地产市场出现过热苗头,投机炒作有所抬头等情况,住建部近日印发通知,重申坚持房地产调控目标不动摇、力度不放松,并对进一步做好房地产调控工作提出明确要求。

一是加快制定实施住房发展规划。各城市要科学编制住房发展规划,明确住房发展目标、重点任务和政策措施,合理确定住房和用地供应规模、结构、时序。一线、二线城市要在年底前编制完成2018年至2022年住房发展规划,并报住建部备案后向社会公布实施。

二是抓紧调整住房和用地供应结构。各地要有针对性地增加住房和用地

有效供给,切实提高中低价位、中小套型普通商品住房的供应比例,建立房价地价联动机制,防止地价推涨房价;提高住房用地比例,热点城市住房用地占城市建设用地的比例建议按不低于25%安排,大幅增加租赁住房、共有产权住房用地供应,在新增住房用地供应中的比例达到50%以上。北京、上海、广州、深圳等16个城市要探索推动供地主体多元化,6月底前提出并上报具体实施方案。

三是切实加强资金管控。各地要加强对个人住房贷款规模管理,落实差别化住房信贷政策,强化对借款人还款能力的审查,严格管控消费贷款、经营贷款等资金挪用于购房加杠杆行为。严格落实

企业购地只能用自有资金的规定,加强住房用地购地资金来源审查,严控购地加杠杆行为。

四是大力整顿规范市场秩序。要严肃查处捂盘惜售、炒买炒卖、规避调控政策、制造市场恐慌等房地产企业和中介机构的违法违规行为。要持续保持高压严查态势,对各类违法违规行为,发现一起,查处一起,并向社会公布,形成震慑。

五是加强舆论引导和预期管理。各地要全面落实住房销售合同网签备案制度,定期发布权威信息;加强政策解读和市场信息公开,及时澄清误读,正面引导舆论;严厉打击利用自媒体公众号等网络媒体炒作渲染房地产、散布虚假信息等行为。

六是进一步落实地方调控主体责任。住房城乡建设部将加快建立房地产市场评价和监测预警体系,细化评价单元,完善对地方房地产调控工作的评价考核机制,具体落实地方政府稳房价、控租金的主体责任,同时严格督查,对工作不力、市场波动大、未能实现调控目标的地方,坚决问责。

通知强调,各地要牢固树立“四个意识”,提高政治站位,毫不动摇地坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位,坚持调控政策的连续性稳定性,认真落实稳房价、控租金,降杠杆、防风险,调结构、稳预期的目标任务,支持刚性居住需求,坚决遏制投机炒房,因地制宜,精准施策,确保房地产市场平稳健康发展。

古巴一架客机坠毁 失事飞机上没有中国人

新华社哈瓦那5月18日电(记者马桂花)当地时间18日中午,古巴航空公司一架波音737客机从首都哈瓦那何塞·马蒂国际机场起飞后不久坠毁,机上有104名乘客。此前救出的4名幸存者中已有两人去世,另外两人伤势严重。目前古巴官方尚未公布遇难人数。

中国驻古巴大使馆18日与古巴外交部初步沟通后得知,古巴失事飞机上没有中国人。

据古巴官方媒体的最新报道,已确认飞机上多数乘客是古巴人,另有至少5名机组成员。古巴已成立调查委员会以尽快查明事故原因。此外,古巴宣布从19日开始为期两天的全国哀悼日。

失事飞机是古巴航空公司从墨西哥一家航空公司租借的。据墨西哥交通部18日发布的公报,失事飞机机型为波音737-201,生产日期为1979年。墨西哥民航总局宣布将派出两名专家前往古巴,协助对事故原因进行调查。

据报道,这架飞机原计划从哈瓦那飞往古巴东部的奥尔金市。古巴政府已安排遇难者家属代表乘坐18日晚的飞机从奥尔金前往哈瓦那。

5月18日,救援人员在古巴哈瓦那坠机事故现场工作。新华社发



美国一天两起校园枪击案 特朗普再度承诺加强校园安保

□新华社记者

美国当地政府18日证实,当天早上发生在得克萨斯州一所高中的枪击事件造成10人死亡、10人受伤。同日,美国佐治亚州一所高中也发生枪击事件,导致至少1人死亡,2人受伤。美国总统特朗普当天再次承诺要采取行动加强校园安保。

得克萨斯州州长阿伯特当天赶赴枪击事件发生地圣菲市召开记者会。他说,这是得州“最可怕”的校园枪击事件,目前最重要的任务是对这一事件进行后续调查,并为遇难者家庭和其他有需要者提供必要帮助,同时采取切实行动,确保此类事件不再发生。

当地警方证实,枪手为17岁的当地高中生米特里奥斯·帕古尔齐斯,他在枪击事件后向警方自首,目前正在接受审讯。阿伯特说,警方在其日记和电脑里发现了实施枪击并欲自杀的计划。枪手在枪击事件中使用的猎枪和左轮手枪,系枪手父亲合法持有的武器。警方还在枪手家中和车上发现了疑似爆炸装置。

事发高中校方表示,枪击事件发生后,已将学生安置到校园外安全区域。

事件发生后,特朗普当天在白宫发表讲话,对这起枪击事件的遇难者表示哀悼,并再次承诺将采取行动加强美国校园安保。他同时表示将就这起枪击事件向得州提供联邦援助。

然而,就在同一天晚间,美国佐治亚州琼斯伯勒市一所高中也发生一起枪击事件。

目前,上海全科医生总数已超过8000人,达到每万人口3.3名全科医生,超过了国家2020年的规划目标。近年来,上海结合医联体建设,二、三级医院为社区卫生服务中心和家庭医生加强技术支撑,为家庭医生转诊病人提供绿色通道,定期派遣专家到社区卫生服务中心,通过联合门诊、带教示范等提高家庭医生甄别疑难杂症的能力。同时积极推进建立区域诊断、影像中心,由二、三级医院对社区检验、影像检查统一出具报告,促进医疗服务的同质化。



5月18日,在美国得克萨斯州圣菲市,圣菲高中学生达科塔·施雷德和母亲苏珊·戴维森相拥安慰。新华社发

事件。当时该学校正举行毕业庆祝活动,枪击发生在校外停车场内。当地消防部门说,有两人被击中,其中一名40多岁女性被宣告死亡。另有一人在慌乱中被推倒受伤。伤者都已被送往附近医院接受治疗。目前警方尚未公布凶手身份以及动机。

今年2月,美国佛罗里达州一所高中发生枪击案,造成17人死亡、15人受伤。美国民众在此之后多次举行大规模游行示威活动,要求政府修改法律,加强枪支管控,特朗普也多次表态要针对枪击事件加强校园安保。

美国民间机构“枪支暴力档案”网站公布的数字显示,今年以来,美国共发生21804起枪支暴力事件,造成5414人死亡、9819人受伤。另据统计,美国今年已发生23起造成伤亡的校园枪击事件,频率高于每周一起。

(参与记者:高路 刘立伟 徐剑梅 孙丁 刘阳)

据新华社华盛顿5月18日电

保护优先 合理利用 留住“限量版”

(上接第一版)刘野介绍,目前阶段的工作重点,一是要按照市里深入开展“一河(湖)一策”方案编制工作的要求,认真梳理分析绥化松花江段存在的主要问题及成因,确定河流保护、治理目标和工作任务,提出河流保护整治工作措施,形成各级河流、河段管理和保护的可行

方案。二是按照《绥化市清河行动实施方案》,全面开展清河行动。组织协调相关成员单位积极参与、密切配合、通力协作,加速完成坝内外沿线垃圾的彻底清理。严格落实各项行动的责任分工,严格遵守时限要求,定期反馈清河行动进展,确保打赢这场关系河湖生命健康的

清河保卫战和攻坚战。

“目前,由恒大集团投资1060亿元建设的松花江都市田园创新示范区项目即将落地。作为该项目的核心承载区,我们必须将环评和江段的生态承载能力作为项目的前置条件。项目的污水处理、生活垃圾分类处理等设施要同步规

划、同步建设、同步投入使用,最大限度减少对包括67481.6公顷湿地在内的沿松花江原生态‘限量版’生态旅游资源的损害。”刘野告诉记者,以此项目为牵引,绥化将打造出我省全域旅游的“新地标”和三产融合的“创新区”,为全省经济社会发展助力。

中国正成为世界无人机产业生力军

据新华社天津5月19日电(记者李建华 郭方达 齐悦)18日,一场被称为“空中F1”的世界智能无人机竞速赛在天津上演。一声令下,小巧的竞速无人机像离弦的箭,“嗖”的一声冲了出去。人们甚至来不及追寻它们的踪迹,只能凭借逐渐清晰的声音,将它们重新定位。

这项赛事是正在天津举办的第二届世界智能大会的无人机系列活动之一。作为今年新增的一大板块,智能无人机系列活动成为一大亮点,包括智能无人机展览、竞速赛、产业发展论坛和嘉年华4项主题活动。

此次无人机竞速赛吸引了来自世界9个国家的40名顶级飞手参与,他们来自美国、英国、新加坡等地,在2000平方米的比赛空间内,上演空中版的“速度与激情”。

在智能无人机展览现场,业内最具代表性的40家名企悉数亮相,他们携带最先进的无人机机型、无人机相关技术及产品参展,参展机型涵盖固定翼、多旋翼、直升机等。一批军用无人机成为关注焦点,例如中国航天科工集团的“彩虹3”型无人机、北京航空航天大学的天鹰无人机等。

近年来,中国无人机制造业快速发展,无人机在军事侦察、地质测绘、气象减灾、电力巡查、个人消费等领域得到广泛应用。2017年,中国民用无人机产量达到290万架,同比增长67%。

无人机正成为“中国制造”的一张新名片。在国际市场上,中国民用无人机保持竞争优势,产品出口贸易额实现快速增长。

专家认为,当前中国正成为世界无人机产业的生力军。

欧盟公布可能报复美国加征钢铝关税产品清单

新华社布鲁塞尔5月18日电(记者帅蓉)欧盟委员会18日发布公告表示,已告知世界贸易组织一份未来可能对美国加征关税的产品清单,如果美国对欧盟加征钢铝关税的措施生效,欧盟将采取报复措施。

欧盟表示,报复措施意在以同等方式补偿美国加征钢铝关税对欧盟造成的影响,一旦欧盟采取的措施生效,将是有成效的保障措施。欧盟在告知世贸组织之前已将报复清单刊登在欧盟《官方公报》上,该清单可能于6月20日生效。

欧盟认为,本次通告是欧盟在世贸组织框架下维护自身权益的程序性步骤,并不会立即对美国进口产品加征关税,但未来一旦启动征税将完全符合世贸组织相关规则。

美国总统特朗普3月8日宣布,由于进口钢铁和铝产品危害美国“国家安全”,美国决定对进口钢铁和铝产品分别征收25%和10%的关税。

白宫3月22日同意暂时豁免对欧盟、阿根廷等经济体的钢铝关税直到5月1日,以便与这些经济体协商应对全球钢铝产能过剩的方法。

由于未能达成协议,4月30日美国宣布将欧盟、加拿大、墨西哥的钢铝关税豁免期限再延长一个月至6月1日,各方将继续展开最后30天的谈判。

欧盟认为其钢铝产品出口并不构成对美国的安全威胁,应该获得无条件永久豁免。

英国哈里王子举行婚礼



5月19日,在英国温莎的温莎城堡,英国哈里王子(左)与妻子梅根·马克尔在婚礼仪式结束后乘坐马车进行巡游。

当日,英国哈里王子与美国女演员梅根·马克尔在英国温莎城堡举行婚礼。新华社记者 韩岩摄

聚焦卫星导航前沿 助力龙江科技发展

(上接第一版)“旨在让更多参加年会的专家学者知道龙江卫星导航发展处于前沿位置。”

张清江说,2016年成立的黑龙江航天宏图,是北京航天宏图在黑龙江开办的分公司。公司致力于国产卫星专业服务与行业应用,以航天、航空遥感影像与位置信息服务为核心,专注于提供空间信息专题应用解决方案、技术咨询的高技术创新企业。

“入驻黑龙江时间不长,公司发展还是非常迅速,先后与东北农业大学、黑龙江大学、省水利科学研究院、省林业科学研究院等单位建立了紧密的战略合作关系,在农业气象、水利环保、减灾应急、国土测绘、林业巡查、城市规划等行业和领域开展了大量的工作。”张清江说。

记者在采访中了解到,黑龙江航天宏图还承担了一期和二期国家高分辨率对地观测系统重大工程专项黑龙江区域产业项目,为我省卫星应用的规模化、产业化发展做出了重要的贡献。

航天宏图自主研发的PIE软件系列产品在自然资源智慧监测与监管、生态环保、应急管理等行业领域得到广泛应用,PIE软件系列产品是国家政府采购名录中唯一遥感类软件。“借助这一软件系列产品,公司在城市建设、森林管护、水利环保等方面,为政府部门决策提供了大量的科学数据。”张清江指着电脑上一幅利用遥感技术拍摄的哈尔滨火车站建设进展图说,在哈尔滨火车站建设中,黑龙江航天宏图

利用遥感、北斗导航等技术,记录了3年时间内,火车站附近街路的拆迁状况、工程进展等情况,为政府推进工程进度提供了准确的数据。

黑龙江航天宏图通过利用北斗导航、大数据、移动互联、3S(遥感、地理信息系统、卫星定位)等先进技术,为相关部门进行灾害风险管理、灾害应急提供信息产品服务与决策支持,为城市交通、市政、民政等相关部门的业务工作提供气象数据服务。

张清江说,近几年,龙江发展越来越重视科技在经济发展中的作用,各行各业也充分利用先进的科学技术和手段,增强自身的科技竞争实力。黑龙江航天宏图结合遥感空间技术、3D仿真技术、互联网+,为镜泊湖景区设计了智慧旅游管理系統,这款产品也为旅游景区的在线管理和游客服务提供了更加智慧化的平台支撑。黑龙江要进入旅游旺季了,遥感技术等就可以在旅游业大展拳脚了,用遥感技术对旅游资源的数量、质量和分布特征进行分析评价,并可适用于人迹罕至、不便调查的地区。

张清江说,今年黑龙江航天宏图开始重点布局无人机业务板块,在无人机信息应用、专业培训、产品测评等方面为我省各行业和领域提供专业化、定制化的产品与服务。不断坚持技术创新,全面提高企业的核心竞争力,努力将远在太空的卫星天眼、无人机平台打造成为服务社会民生、经济发展的重要手段,为龙江经济的发展助力。

